11Iro

HUmsa: KPUCTHUHA
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.04.2009 13:08:00

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.04.2009 23:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89182/answer/89183




YBaxkaemas Kpuctuna! MU3aMeHeHUs 0CTAIOTCA - TOOBUKHOCTh Ha HUXKHEU T'PaHUIle HOPMEI,
BbIpaXKeHa arrmotuHanusa. Coaiite MAR-TecT. VICKITI0YKTe UMMYHOJIOTHYECKOe OecIyiofnne. Yaauu.



